



玩命! 抱着小孩开车上高速

@湖南高速警察:边哄小孩边开车,如此危险的行为却仍有驾驶人不以为然。3月12日,长沙高速交警就发现了这危险一幕。

[核实]

3月12日,长沙高速交警在长浏高速永安收费站执勤时,发现正在缴费的一辆白色小车驾驶室内有异常。于是立即上前查看,发现驾驶室内除一名女驾驶人外,还有一名大概3至4岁的小男孩正躺在女子膝盖上。

经了解,女子这是单独带着孩子一起从深圳回长沙,小孩还小爱哭闹,因车内没有配备安全座椅,担心孩子磕着碰着,所以就带着他一起开车。

■记者 于振宇 通讯员 刘娜 熊双



“任性”的哥 边看剧边开车

@沉睡的黄金瞳:打完牙祭打车回学校,司机开车居然还在看电视,手机正好卡在方向盘里,感觉到不了啦。@Hi都市报

[核实]

@沉睡的黄金瞳姓陈,是衡阳南华大学的学生。据他介绍,13日晚上,他吃完夜宵从中山路和解放路交界处的路口打车回南华大学。“他就那么‘任性’地把手机卡在方向盘上,认真地看着武侠剧。”陈同学说,剧情很惊险,他坐在车上也觉得很惊险,“一不小心可能就回不去了。”(陈同学提供线索)

■记者 王智芳

卫生纸挡车牌想超速 Duang, 12分没了!

@湖南高速交警:男子为躲避电子眼抓拍,竟用卫生纸遮挡牌照,结果被交警蜀黍逮了个正着。

[核实]

3月10日凌晨,省高警局岳阳支队民警在岳临高速12KM南往北方向巡逻时发现前方一辆黑色小轿车车牌号被不明物体遮挡,民警立即喊话示意车主在岳阳服务区停车接受检查,民警跟随小车到了岳阳服务区。停车后,驾驶员马上下车撕掉了车牌上的遮挡物,试图掩盖自己故意遮挡机动车号牌的违法行为,不料整个过程都被民警用执法记录仪记录下来。

驾驶员李某称,自己曾经多次因为超速驾驶被罚款,这次又赶时间,所以抱着侥幸心理把卫生纸沾水贴在了车牌号上,想躲避电子眼的抓拍,可没想到民警这么晚了还上班。最终,驾驶员李某被罚款200元,驾驶证被扣12分。

■记者 于振宇 通讯员 陈汐 熊双



寻医问药

神了! 皮肤瘙痒迅速见效

近日,笔者采访了亲身体验过被誉为“止痒速度快”断痒绝活的患者。

笔者听到正在体验皮炎、湿疹、荨麻疹、疥癣等皮肤患者发出阵阵赞叹:“刚才痒的闹心,一抹就不痒啦!”“脚气痒得直跺脚,抹上后真舒坦!”“神啦,抹上就不痒!”“凉嗖嗖的立马不痒了,抹上没多久,眼看着水泡变蔫吧,脓水也没了。”

抹上断痒脱毒膏,体验者不仅马上不痒了,而且还像拔罐子一样,体内毒素被连根拔除。痒

了就要拔毒,皮下没有问题就不会再痒!

一个70多岁的老大爷,撩起衣裳亮出肚皮,揉着肚皮说道:“你们摸摸嘛,我以前这疙疙瘩瘩的肚皮,现在摸起来平滑了,这药膏太好使了。”一个中年人抢着说,“是啊,我十几年的皮癣、脚气再没痒过,脚趾裂开的口子都合上了,脱皮硬皮全没了,再不遭罪了。”

目前,断痒脱毒膏已在全国上市,凡皮肤奇痒,久治不愈者均可详询 400-999-2832

(陈琳/文)

俗话说:痒不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、甚至热水烫、用针扎、刀背刮……打针、吃药、抹激素、用偏方,各种方法用尽,痒痒就是止不住。痒得揪心刺骨、彻夜难眠……

老中医揭秘“断痒绝活”

老中医张启山,出身名医世家,精研中医近五十年,专攻各种皮肤类疑难杂症,张家祖传治皮痒绝活,无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩窜着痒、疱疹刺痛痒,糖尿病全身痒,还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周痒、内外阴痒……抹上断痒脱毒膏均是膏到痒除。

据张老中医介绍:皮肤瘙痒是风邪、湿邪、燥邪、火邪及虫毒等邪毒侵入体内所致。皮肤痒痒,痒在表皮,根在内毒。如果把痒比为草,那么毒就是草的根,割草不除根,就会春风吹又生。也就是说,治痒痒不反复,必须清除体内邪毒。

断痒脱毒膏秘方,绝在“循经脱毒,脱毒断痒”,膏中的药用成分就像靶向追踪器,循着人体经络把分散潜藏于体内深层的风寒暑湿燥火虫七类毒素由内向外脱出,各种顽固痒痒也随着毒素的逐渐脱出得以祛除。

断痒脱毒膏(鲁卫清用字(2013)第067号)循经脱毒,活血化瘀,清热利表,除湿灭菌,不仅一抹就断痒,还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现异味粘稠状物(杀菌虫),这就是老中医“脱毒”绝活。断痒脱毒,让痒痒痛苦解脱,而多年的手足癣、体癣、头癣、湿疹丘疹、荨麻疹、疥疮、等皮肤病也因此痊愈。脚气掉皮、皮癣脱皮、血淋淋的破皮、色素沉着



及粗糙肥厚的皮肤能恢复光鲜亮泽。

据老患者反馈:这药膏抹上就不痒,止痒真给力!脚气糜烂、一片片的湿疹、皮炎、红斑、小疙瘩都好了!用这种药膏,眼瞅着脱出毒来,多年奇痒再没犯!因为断痒脱毒膏配方奇特,能脱出毒素,且无激素无副作用,老人孩子都能用。老中医秉承祖训,无论是何病因、病程长短,均可达到独特效果,并立下了“断痒脱毒,无效退货退款”的规矩。为回馈新老患者,厂家特大优惠:买3盒赠2盒,买5盒赠5盒。(张晓莉/文)

厂家地址:山东济南市高新区西小龙堂经济园8号。

全国免费专家热线 **400-999-2832**

本药膏不在网上销售(全国免费送货,货到付款)

分享



28年手工摇篮 爸爸用完儿子用

@雅雅:孩子他爸28年前用的摇篮,现在给宝宝用,自家手工做的摇篮就是杠杠的!

[核实]

27岁的刘女士和老公住在岳阳市湘阴县长康镇,孩子才3个多月,婆婆家给小孩子准备了一个特殊的摇篮。这个摇篮由竹篾编成,装在一个有4个轮子的小车里,既方便推着走,也能轻轻地摇晃哄孩子入睡。“1987年我老公出生时,他们家人就手工编了这个摇篮,我老公当时就是睡在这个摇篮里长大的。”刘女士说,摇篮已有28年的历史,但保存得很好,“父子两代都在这个摇篮里成长,这样的经历很神奇。”(刘女士提供线索)

■记者 潘显璇

为这份母爱点赞 女儿上学她陪读9年



市民肖光盛拨打本报热线96258:女儿因摔伤造成半身不遂高度残废,学习却一直名列前茅,在这背后,她母亲用轮椅形影不离地陪她伴读了整整九个年头,为这份母爱点个赞。

[核实]

摔伤的小姑娘叫邱晶晶,是涟源市石狗中学九年级202班的学生。3岁那年,她不慎从山上摔下来,半身不遂。其母吴银华丢弃一切家务活,在学校边租个屋子,一直陪伴女儿整整九个年头,“为了将女儿培养成才,我甘愿陪伴她一辈子,不离不弃。”

吴银华说,家里有三个读书娃,全家都靠丈夫打工养家,好在有政府部门和爱心人士关怀,这才让他们能苦苦支撑着。 ■记者 杨昱

王子快来! 你的灰姑娘要掉了



记者 童迪 摄

@antang:灰姑娘快掉下来了,王子你知道吗?快来个人救救ta。

[核实]

3月14日,@antang在梅溪湖附近开车时,看到了这个差点掉下车的“灰姑娘”,赶紧拿起相机抓拍下她的姿势。

“货车拉着‘她’,大半个身子吊在车厢外面。老觉得快掉下来了。”@antang说,这个“灰姑娘”的姿势本来好像张开双手要跳舞一样,但是躺在车上,就觉得是在挥手挣扎,“可能是前几天梅溪湖灯会拆下来的灯笼。” ■记者 张明阳